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щиро вітає  Вас  із  ювілейним  днем  народження!

Шістдесят  п’ять!  Яка  красива  ювілейна дата!
Тендітні весни в ній квітують ніжні,
І фарб осінніх  щедрих  так  багато,
І зрілістю срібляться  зими  сніжні.

Шістдесят п’ять! Який чудовий вік!
Де мудрість і досягнення  розквітли  у  зеніті.

Живе  й  працює  в  повній  силі  справжній чоловік
На  цій  Землі,  в «УМО»,  у  чарівному  світі.

Багато  Вами  зроблено  за  стільки  гарних  літ,
І сильні  й  мужні  крила  є для того, щоб літати.

А світлі мрії кличуть в дивосвіт
І всі вершини треба подолати!

І  до  мети  в складному  світі так важливо долетіть,
Усе задумане й омріяне здійснити.

Ви довгі роки в щасті й благості живіть,
Щоб зіркою яскравою світити!

Бажаємо Вам щиро радості земної,
Щоб землю охопила й небеса,

Дзвінкої, неповторної, п’янкої,
Щоб в ній світилась Вашої  душі  краса!
Хай  в  мирнім  небі  веселковий   міст

Над  Вами  оберегом  височіє.
Життя  дарує  Вам  міцне  здоров’я  й  повноцінний  зміст,

І збудуться  всі  Ваші  заповітні  мрії!



Ваш  високий  професіоналізм,  порядність,  патріотизм,
багатогранний  досвід,  життєва  мудрість  та  творчий  пошук
вмотивовують  досвідчений  колектив  Центрального інституту
післядипломної  освіти   інноваційно  мислити   і   невтомно
працювати, щоб  відкрити  освітянам  нові обрії професійного й
особистісного розвитку, сприяти  успішній трансформації освіти,
враховуючи сучасні тренди.

Дякуємо  за  Ваше  надзвичайно  важливе  й  потрібне  для
нас   служіння  українській   освіті,   Університету  менеджменту
освіти,  адже   у  складні  часи  Ви  працювали  й  продовжуєте
працювати творчо й самовіддано, підтримуючи кожного з  нас.
Ви  сприяєте   розбудові  корпоративної,  академічної  культури,
відкритої  до  обміну  думками,  довіри,  поваги,  підтримки,
допомоги. 

В умовах війни Ви – керівник-лідер, фасилітатор взяли на
себе  особисту  громадянську  відповідальність  за  спроможність
Університету  відповідати  перед  суспільством  за  якість
людиноцентрованої освіти та забезпечення її випереджувального
розвитку,  згуртували  колектив  для  успішного  вирішення  всіх
поставлених перед нашою Альма-матер внутрішніх  і  зовнішніх
викликів та завдань.

Ви є візіонером синергії відповідальності та компетентності,
зразком мудрості, скромності, рішучості, стриманості, твердості у
справі,  демонструєте у  щоденній роботі  проголошені  цінності  й
створюєте  можливості  для успіху  кожного суб’єкта  освітнього
процесу.

Саме зусиллями таких  особистостей  Україна  розбудовує
своє майбутнє.

Від щирого серця зичимо Вам  довгих  мирних  літ, міцного
здоров’я, щастя, добробуту, родинного затишку, нових звершень і
людської  поваги,  творчої  наснаги  й  невичерпної  енергії  у  всіх
Ваших добрих справах  на  благо  освіти  України, українського
педагога та вченого!

Із  глибокою  повагою  і  вдячністю, колектив 
Центрального  інституту післядипломної  освіти
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